

2019年5月16日 凸版印刷株式会社

凸版印刷、「interzum 2019」に出展

凸版印刷・トッパンヨーロッパ・トッパンインターアメリカ・デコテックによる初の4社共同出展 建装材の最新デザインやサステナブルな社会に貢献する環境配慮型製品などの紹介

凸版印刷株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:金子眞吾、以下 凸版印刷)は、欧州現地法人であるTOPPAN EUROPE GmbH(本社:ドイツ・デュッセルドルフ、会長:好川英郎 以下 トッパンヨーロッパ)、米州現地法人であるTOPPAN INTERAMERICA INC. (本社:米国ジョージア州、COO:Bob Kolar 以下 トッパンインターアメリカ)、およびDECOTEC PRINTING S.A. (本社:スペイン・カタルーニャ州、Managing Director: Juan Carlos Benito、以下 デコテック)との4社共同で、2019年5月21日(火)から24日(金)にドイツ・ケルンメッセ会場で開催される「interzum 2019(インターツム ケルン国際家具インテリア産業見本市 2019)」に出展します。

凸版印刷による2017年のデコテック買収以来、凸版印刷・トッパンヨーロッパ・トッパンインターアメリカ・デコテックの4社は協力体制のもと、グローバル市場を見据えて世界各地の品質要件・環境ニーズに合わせた製品の企画・開発を推進してきました。

本展示会では、その4社のコラボレーションで生まれた最新デザインコレクションや、サステナブル社会の発展に貢献する環境配慮型の製品などを展示、建装材の新たな可能性を提案します。



「interzum 2019」 凸版印刷ブースイメージ © Toppan Printing Co., Ltd.

■展示内容

1) グローバルデザインコンセプト「[well] Being

高品質な表面化粧シート製造におけるリーディングカンパニーとして、日米欧 4 社の協力体制のもとで企画した 2019 年~2020 年グローバルデザインコンセプト「[well] Being」に基づいた建装材の最新デザインを紹介します。

2) 環境配慮型製品

効率的な資源利用、環境に配慮したクリーンな製造、リサイクルのニーズに対応したバイオマス系・リサイクル系化粧シートなど、サステナブルな社会の発展に貢献するさまざまな製品を紹介します。

3)ワンストップ商材一括調達サービス「Multi-One Surfaces」

トッパングループとデコテックの多岐にわたるグローバルネットワークの中で生み出された、メラミン化粧板 用厚紙・コート紙・フィルム製品などさまざまな素材に高品質な同柄同色のデザインを印刷する技術により、 異なる複数の製品を顧客がワンストップで一括調達できるサービスを紹介します。

■「interzum2019」について

•展示会名称

interzum 2019(インターツム・ケルン国際家具インテリア産業見本市 2019)

•展示会概要

1959年から2年に1度ケルンで開催されている、世界最大級の家具産業・木材加工見本市です。世界各国から多くのバイヤーや建築家、オフィス設備業者、インテリアデザイナーが来場し、世界最先端の製品・サービスについての情報収集、市場調査、商談の場となっています。

• 主催

Koelnmesse GmbH / ケルンメッセ見本市会社

•開催日時(現地時間) 2019年5月21日(火)~24日(金)9:00-18:00

•会場

ドイツ連邦共和国 ケルンメッセ会場 (トッパンブース:ホール 6.1 ブース番号 A040-B049)

•展示会情報

公式サイト: http://www.koelnmesse.jp/interzum/

トッパンサイト: https://www.toppan.co.jp/interzum2019/

- * 本ニュースリリースに記載された商品・サービス名は各社の商標または登録商標です。
- * 本ニュースリリースに記載された内容は発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。

以上